



ରେକର୍ଡ ଭାଙ୍ଗିବ 'ପୂଷା-୨'

► ପୂଷା ୧୪ ଦେଖନ୍ତୁ...

RNI REGD NO: 42041/83

www.sakalapeaper.com

/sakalanews

/sakalanews

www.thesakala.in

ସକାଳ

THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

VOLUME- 41 ■ ISSUE-282 ■ BHUBANESWAR ■ MONDAY 8 APRIL 2024 ■ PAGE-16 ■ ₹ 6.00

ବର୍ଷ-୪୧ ■ ସଂଖ୍ୟା-୨୮୨ ■ ଭୁବନେଶ୍ୱର ■ ସୋମବାର ■ ଏପ୍ରିଲ ୨୦୨୪ ■ ପୂଷା-୧୬ ■ ଟ.୬.୦୦

ନରପିଣ୍ଡାତ

ସ୍ତ୍ରୀକୁ ହତ୍ୟା ପରେ କଲା ୨୨୪ ଖଣ୍ଡ



■ ଲଣ୍ଡନ, ୭୪ (ଏକେପ୍ଟିଭି): ବ୍ରିଟେନରୁ ବିଚଳିତ କରିବା ଭଳି ଏକ ମାମଲା ସାମ୍ନାକୁ ଆସିଛି । ଏଠାକାର ନିକୋଲସ ମେଟସନ (୨୮) ଜଣଙ୍କ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟାଇଛି । ସେ ହତ୍ୟାପତ୍ତୀର ସମସ୍ତ ସାମାଜିକ ପାରାମିତ୍ୟ ଛାଡ଼ି ଦେଇଛନ୍ତି । ହତ୍ୟା ପରେ ନିଜ ସ୍ତ୍ରୀ ହାଲି ହେମଲି (୨୬) କୁ ମୃତଦେହକୁ ୨୨୪ ଖଣ୍ଡ କରିଛି । ପରେ ଏହାକୁ ୬ ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପୁଲିସ୍‌ରେ ରଖି ଦଣ୍ଡକୁ ସହାୟତାରେ ବାହାରେ ନେଇ ଯୋଗାଡ଼ିଛି । ଏଥିପାଇଁ ଦଣ୍ଡକୁ ୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଦେବାକୁ ପଡ଼ିଛି । ଗତ ବର୍ଷ ମାର୍ଚ୍ଚ ମାସରେ ଏହି ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଥିଲା । ହତ୍ୟାର ବର୍ଷକ ପରେ ସେ ଗତ ୫ ତାରିଖରେ ମେଟସନ କୋର୍ଟରେ ପଢ଼ାକୁ ହତ୍ୟା କରିଥିବା ସ୍ୱୀକାର କରିଥିଲେ । ଏବେ ସେ ଜେଲରେ ଦିନ କଟାଉଛି । ରିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ପୂର୍ବରୁ ପତ୍ନୀଙ୍କ ଗୃହପାଳିକା ପଣ୍ଡା ହାମିଷ୍ଟରକୁ ନିକୋଲସ ହତ୍ୟା କରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିଲେ । ତାଙ୍କୁ ମାଲକୋଲ୍‌ସ୍‌ରେ ରହି କରି ଚିହ୍ନଟା କରି ଦେଖାଯାଇଥିଲା । ପତ୍ନୀ ମରିଗଲେ କ'ଣ ଲାଭ ମିଳିବ? ମରିବା ପରେ ସ୍ତ୍ରୀ ତରାଇବ କି ନାହିଁ ତାହା ଜାଣିବା ପାଇଁ ଅନୁସନ୍ଧାନକାରୀ ସର୍ତ୍ତ କରିଥିଲେ । ପୁଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ କୋର୍ଟରେ କୁହାଯାଇଛି ଯେ ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡର କାରଣ ସ୍ପଷ୍ଟ ହୋଇନାହିଁ । କିନ୍ତୁ ଉଭୟଙ୍କ ଛାଡ଼ିପତ୍ର ହେବାର ଥିଲା । ଏହା ପୂର୍ବରୁ ହାଲି ଗାଏବ ହୋଇ ଯାଇଥିଲେ । ୨୦୨୩ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୭ରେ ତାଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁ-୯

ପାଣ୍ଡିଆନଙ୍କ ଦୃଢ଼ୋକ୍ତି ରେକର୍ଡ ବ୍ୟବଧାନରେ ବିଜୟ ଲାଭ କରିବ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ

ତିନି ଚତୁର୍ଥାଂଶ ଆସନରେ ମହାବିଜୟ

- ୧୪୭ ବିଧାନସଭା ଓ ୨୧ ଲୋକସଭା ଆସନରେ ଲଢ଼ାଇଥିବା ବିଜେ ଜନତା ଦଳ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ନିର୍ବାଚନରେ ଲୋକସଭା ଓ ବିଧାନସଭା ଲାଗି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଆଶୀର୍ବାଦ କରିବାକୁ ଆହ୍ୱାନ
- ରେକର୍ଡ ବିଜୟ ସହିତ ରେକର୍ଡ ୬୭ ଥର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପଦରେ ଅଭିଷିକ୍ତ ହେବେ ନବୀନ
- ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ହସ୍ତକ୍ଷେପ ପରେ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କ ମଜୁରୀ ୧୦୦ ଟଙ୍କା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି
- ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମଜୁରୀ ୧୧ ଟଙ୍କାରୁ ୨୫ ଟଙ୍କାକୁ ବୃଦ୍ଧି କରିବାକୁ ବିଜୁବାବୁ ନେଇଥିଲେ ନିଷ୍ପତ୍ତି



ଶଙ୍ଖ ଚିହ୍ନ ଠିଆ ହୋଇଛି । ତେଣୁ କିଏ ପ୍ରାର୍ଥା ହୋଇଛି ତାହାକୁ ନ ଦେଖି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ଓ ଶଙ୍ଖ ଚିହ୍ନକୁ ଦେଖିବାକୁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଛନ୍ତି ଶ୍ରୀ ପାଣ୍ଡିଆନ । ବିଜୁ ଶ୍ରମିକ ସାମ୍ମୁଖ୍ୟର ଗଣ ସମ୍ମିଳନୀରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଶ୍ରୀ ପାଣ୍ଡିଆନ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଆମର ଶ୍ରମିକ ଭାଇ-ଭଉଣୀମାନେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ଯୋଜନାର ମୂଳ ଆଧାର । ରାଜ୍ୟର ଭିତ୍ତିଭୂମିରେ ଅଭୂତପୂର୍ବ ରୂପାନ୍ତରଣ ଆସିଛି । ଏହା କେବଳ ସମ୍ଭବ ହୋଇଛି ଆମର ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କ ଅଧ୍ୟବସାୟ ହେତୁ । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଯେଉଁ 'ଦୃଢ଼' ଓଡ଼ିଶା, ସଶକ୍ତ ଓଡ଼ିଶା' ଗଠନ ପାଇଁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଦେଖିଛନ୍ତି ତାହା ଆମର ଶ୍ରମିକମାନେ ହିଁ ପୂରଣ କରିବେ । ସେଥିପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ସହବେଳେ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କୁ ପ୍ରାଥମିକତା ଓ ସମ୍ମାନ ଦେଇ ଆସିଛନ୍ତି । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ପିତା

ବଦଳିଲା ପାଗର ମିଜାଜ



■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୭୪ (ସମ୍ପାଦକ): ଆଗାମୀ ନିର୍ବାଚନରେ ୧୪୭ ବିଧାନସଭା ଆସନ ମଧ୍ୟରୁ ତିନି ଚତୁର୍ଥାଂଶ ଆସନରେ ରେକର୍ଡ ବ୍ୟବଧାନରେ ବିଜୟ ହେବ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ନିର୍ବାଚନରେ ମଧ୍ୟ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ଗତଥରଠାରୁ ବେଶ୍ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବ । ବିପୁଳ ବିଜୟ ସହ ୬୭ ଥର କ୍ରମାଗତ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବରେ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ରେକର୍ଡ କରିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ବିଜୁ ଜନତା ଦଳର ବରିଷ୍ଠ ନେତା ତଥା 'ଶ-ଟି' ଓ 'ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା' ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକ ପାଣ୍ଡିଆନ । ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବିଜୁ ଶ୍ରମିକ ସାମ୍ମୁଖ୍ୟର ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଯୋଗଦେଇ ଶ୍ରୀ ପାଣ୍ଡିଆନ କହିଛନ୍ତି ଯେ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ପୁନର୍ବାର ସରକାର ଗଠନ କରିବ ଓ ରାଜ୍ୟର ବିକାଶ ଧାରା ଆହୁରି ଆଗକୁ ଅଗ୍ରସର ହେବ । ଏଥିପାଇଁ ରାଜ୍ୟର ଲୋକମାନେ ଦୁର୍ଭିତ ଆଶୀର୍ବାଦ ଦେବା ଦରକାର । ଗୋଟିଏ ବିଧାନସଭା ପାଇଁ ଓ ଅନ୍ୟଟି ଲୋକସଭା ପାଇଁ । ରାଜ୍ୟର ୧୪୭ ବିଧାନସଭା ଓ ୨୧ ଲୋକସଭା ଆସନରେ ବିଜେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଠିଆ ହୋଇଛନ୍ତି ।

ବିଜେଡିରେ ଦୁଇ ଜାତୀୟ ଦଳର ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତି

ଶଙ୍ଖ ପୁକିଲେ ଗଣେଶ୍ୱର



■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୭୪ (ସମ୍ପାଦକ): ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ପିପିସି ଉପସଭାପତି ଗଣେଶ୍ୱର ବେହେରା ରବିବାର ବିଧିବଦ୍ଧ ଭାବରେ ବିଜେଡିରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି । ଶ୍ରୀ ବେହେରାଙ୍କ ସମେତ ଶତାଧିକ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଓ ନିର୍ବାଚିତ ପ୍ରତିନିଧି ଶଙ୍ଖଭବନରେ ବିଧିବଦ୍ଧ ବିଜେଡିରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି । ଦଳର ସଭାପତି ତଥା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ, ସାଙ୍ଗଠନିକ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପ୍ରକାଶ ଦାସଙ୍କ ସମ୍ମୁଖେ ଗଣେଶ୍ୱରଙ୍କୁ ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ମାହାତ୍ମା ବିଧାୟକ

ସଭା ସପକ୍ଷ ବାଚାବରଣ ରାଜ୍ୟରେ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି ଏକ ଅଭୂତପୂର୍ବ ପରିବେଶ । ପ୍ରତିଦିନ ଦୁଇ ଜାତୀୟ ଦଳ କଂଗ୍ରେସ ଓ ବିଜେପିର ବହୁ ନେତା ଦଳ ଛାଡ଼ି ବିଜେଡିରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି । ଗତ ଏକ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପଞ୍ଚାୟତସ୍ତର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହଜାର ହଜାର ନେତା କଂଗ୍ରେସ ଓ ବିଜେପି ତ୍ୟାଜ କରିଛନ୍ତି ଏବଂ ବିଜେଡିରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି । ଏହି କ୍ରମରେ ଆଜି ଗୋଟିଏ ଦିନରେ କଂଗ୍ରେସର ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତି ତଥା ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ଗଣେଶ୍ୱର ବେହେରା ଓ ବିଜେପି ଉପସଭାପତି ଲେଖାଶ୍ରୀ ସାମନ୍ତସିଂହାର ବିଜେଡିରେ ବିଧିବଦ୍ଧ ଭାବରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି ।

ନବୀନ ନିବାସରେ ଲେଖାଶ୍ରୀ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୭୪ (ସମ୍ପାଦକ): ବିଜେପି ଉପସଭାପତି ଡଃ ଲେଖାଶ୍ରୀ ସାମନ୍ତସିଂହାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ଟାଙ୍କ ଦଳ ସହ ସମ୍ପର୍କ । ନିଜ ପଦ ଓ ପ୍ରାଥମିକ ସଭ୍ୟ ପଦରୁ ଇସ୍ତଫା ଦେଇ ଲେଖାଶ୍ରୀ ବିଧିବଦ୍ଧ ଭାବରେ ବିଜେଡିରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି । ଶଙ୍ଖ ଭବନରେ ଦଳର ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ତଥା ରାଜ୍ୟସଭା ସାମ୍ପଦ ମାନସ ରଞ୍ଜନ ମଙ୍ଗରାଜ, ସାମ୍ପଦ ଡଃ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପାତ୍ର, ପୂର୍ବତନ ସାମ୍ପଦ ରବୀନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଜେନା ପ୍ରମୁଖ ଲେଖାଶ୍ରୀଙ୍କୁ ସାଗତ କରିଛନ୍ତି । ଡଃ ସାମନ୍ତସିଂହାର ରାଜ୍ୟ ରାଜନୀତିରେ କଣେ ପରିଚିତ ନାମ ।



ବିଜେଡିରେ ସାମିଲ ପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟି ନେଇ ଆଶୀର୍ବାଦ ବିଜେପିରେ ରହି ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ ସେବା କରିବା ସମ୍ଭବ ନୁହେଁ ଓଡ଼ିଶାର ଅସ୍ଥିତା ପାଇଁ ଅବିଶ୍ୱାସ ପରିଶ୍ରମ କରୁଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଦେଲେ ବାକି ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ତାପମାତ୍ରା ଆଉ ୪୦ ଡିଗ୍ରୀ ତଳେ ରହିଛି । ପାଣିପାଗ କେନ୍ଦ୍ରର ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଅନୁଯାୟୀ ରାଜ୍ୟ ଉପରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ଏକ ପଶ୍ଚିମ ଝଡ଼ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିବା ବେଳେ ବାୟୁମଣ୍ଡଳର ଉପରିଭାଗରେ ଏକ ନିମ୍ନଚାପରେଖା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି । ଏହାସହ ଉପକୂଳ ଓଡ଼ିଶାରେ ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରଭାବ ମଧ୍ୟ ସୃଷ୍ଟି ରହିଛି । ଏଥିପାଇଁ ରାଜ୍ୟକୁ ପ୍ରଭୁର ମାତ୍ରାରେ ଜବାୟତା ସୃଷ୍ଟି ବାୟୁ ପ୍ରବେଶ କରୁଛି । ତେଣୁ ରାଜ୍ୟରେ ବିଜୁଲି ଘଡ଼ଘଡ଼ି ସହ ଝଡ଼ବର୍ଷା ପାଇଁ ପାଗ ଅନୁକୂଳ ହୋଇଛି । ଘଡ଼ଘଡ଼ି ଓ ବର୍ଷା ଯୋଗୁଁ ଶନିବାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ରାଜ୍ୟରେ ଅଧିକାଂଶ ସ୍ଥାନରେ ତାପମାତ୍ରା ୩-୫ ଡିଗ୍ରୀ

ଲୋକକଥା



କମଳ କମଳା ଛାଡ଼ି ଚାଲିଯାନ୍ତି ବଡ଼ାଏ ନେତୃତ୍ୱ ବ୍ୟଥା, ଯେତେ ଲୁଚାଇଲେ ଲୁଚିବ ବା କାହିଁ ହାତରେ ଗଡ଼ୁଚି କଥା ! ଉଜୁଡ଼ି ଯିବକି ସଭା ? ଅସନ୍ତୋଷ ନିଆଁ କଳେ ହୁଡ଼ୁହୁଡ଼ୁ କର୍ମୀଏ ଉଜୁଳୁମୁମା !!

ଭାଙ୍ଗୁଛି ଦମ୍ଭ 'ବର୍ଜ୍ୟ' ଗୋଟାଉଛି ରାଜ୍ୟ ବିଜେପି

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୭୪ (ସମ୍ପାଦକ): ୧୪୭ ଆସନରେ ଏକାକୀ ଲଢ଼ି ସରକାର ଗଢ଼ିବାକୁ ଦମ୍ଭ ଦେଖାଉଥିବା ରାଜ୍ୟ ବିଜେପି ନେତାଙ୍କ ଦୁର୍ଭିତ ଆଉ ସର ବାହାରୁ ନାହିଁ । ବିଜେଡିରୁ ବହିଷ୍କୃତ, ନିଜମିତ୍ତେ ଏକାକୀ ବର୍ଜ୍ୟ ଏକାକୀ କରି ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ବିଜେପିର ଗଣନାଟି ଏବେ ଯେଲ୍ ମାରିବାକୁ ବସିଛି । ଆମଦାନୀ ଅଲୋଡ଼ା ନେତାଙ୍କ ଯୋଗୁଁ ଉପକୂଳରୁ ଉପାନ୍ତ ସବୁଦିନ ଦଳରେ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି ଅସନ୍ତୋଷ ଓ ବିଦ୍ରୋହ । ରାଜ୍ୟ ନେତୃତ୍ୱଙ୍କ ଏକଦେଶବର୍ଣ୍ଣା ନୀତି, ଦଳର ଅସ୍ପଷ୍ଟ ଆଭିମୁଖ୍ୟ, ନିଷ୍ଠାପର ନେତା ଓ କର୍ମୀଙ୍କୁ ଉପେକ୍ଷା, ମହିଳାଙ୍କୁ ଅସମ୍ମାନ ପ୍ରତିବାଦରେ ପ୍ରତିଦିନ ଜଣକ ପରେ ଜଣେ ଟାଣୁଆ ନେତା ଦଳ ଛାଡ଼ୁଛନ୍ତି । ରାଜ୍ୟରେ ନାମାକନ ବିଜୁପ୍ରି ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ପୂର୍ବରୁ ବିଜେପିରେ ଏ ପ୍ରକାର ଅସମାନ୍ୟତା ସ୍ଥିତି;

ସବୁ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀରେ ଦଳୀୟ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ବିରୋଧ

ଦଳ ପାଇଁ କାମ କରୁଥିବା ନେତାଙ୍କୁ କ୍ରମାଗତ ଉପେକ୍ଷା ବିଜେପି ଛାଡ଼ୁଛନ୍ତି ଜଣକ ପରେ ଜଣେ ଟାଣୁଆ ନେତା ଭୁଗୁ, ପ୍ରକାଶ, ଭରାନାଙ୍କ ପରେ ଏବେ ଲେଖାଶ୍ରୀ ପୂର୍ବରୁ ଦଳ ଛାଡ଼ିଛନ୍ତି ରଘୁନାଥ, ସୁକାନ୍ତ, ରବି ପାଣି

ଭଙ୍ଗାଉଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେଜଗତସିଂହପୁର, ନୟାଗଡ଼, ଅନୁଗୋଳ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଅବଶିଷ୍ଟ ଆସନର ସମ୍ଭାବ୍ୟ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ନେଇ ଦଳରେ ଅସନ୍ତୋଷର ନିଆଁ ହୁଡ଼ୁହୁଡ଼ୁ କରିବା ଆରମ୍ଭ କରିଛି । ରାଜ୍ୟ ବିଜେପି ନେତୃତ୍ୱଙ୍କ ଅହଂକାର ଓ ଏକଜିଦିଆ ମନୋଭାବ ଦଳର ନିଷ୍ଠାପର କର୍ମୀ ଓ ନେତାମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି ତୀବ୍ର ଅସନ୍ତୋଷ । ବିଜେଡିର କିଛି ପରିତ୍ୟକ୍ତ ଛିନ୍ନମୂଳ ନେତାଙ୍କୁ ଦଳରେ ସାମିଲ କରି ରାଜ୍ୟ ନେତୃତ୍ୱ ଦେଖୁଥିବା ସମ୍ପର୍କରେ ବିବାସପୂର୍ଣ୍ଣ ତାଙ୍କର ଦଳର କର୍ମୀ ଓ ନେତାମାନେ ବି ଗ୍ରହଣ କରିପାରୁ ନାହାନ୍ତି । ଭୁଗୁହରି ମହତାବ, ପ୍ରଶାନ୍ତ ଜଗଦେବ, ପ୍ରଦୀପ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଅରବିନ୍ଦ ଜ୍ୱାଲି, ଆକାଶ ଦାସ ମାହାନ୍ତି, ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ମହାପାତ୍ର, ଅରିନ୍ଦମ ରାୟ, ଅନୁଭବ ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖଙ୍କୁ ଦଳରେ ସାମିଲ କରି ବିଜେପି ରାଜ୍ୟ

ନେତୃତ୍ୱ ଓ ପରାମର୍ଶଦାତାମାନେ ଗଡ଼ ଜିଣିବା ପରି ମନୁଛନ୍ତି । ମାତ୍ର ବିଚ୍ଛିନ୍ନ ହେଉଛି, ସେହି ବିଜେପିର ଦୁର୍ଭିତ ନେତାମାନେ ରାଜ୍ୟ ନେତୃତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରୁଥିବା ପଦକ୍ଷେପକୁ ସାକାର କରିପାରୁ ନାହାନ୍ତି । ସାଧାରଣ କର୍ମୀମାନେ ମଧ୍ୟ ରାଜ୍ୟ ନେତୃତ୍ୱର ପଦକ୍ଷେପ ବିରୋଧରେ ପ୍ରତିବାଦ କରିବାକୁ ରାଜଧାନୀରେ ପହଞ୍ଚି ଯାଇଛନ୍ତି । ଧର୍ମଶାଳୀର ହିମାଂଶୁ ସାହୁ, ଛତ୍ରପୁରର ବନମାଳୀ ସେଠା, ଖୋର୍ଦ୍ଧାର କାଳୁ ଖଣ୍ଡାୟତରାୟ, ଜଟଣୀର ସନ୍ତୋଷ ଜେନା, କଟକ-ଚୌଦାଲରୁ ନମିତା ମଞ୍ଜରୀ ସାହୁଙ୍କ ସହ ବିଭିନ୍ନ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀର ନେତା ଓ କର୍ମୀ ରାଜଧାନୀରେ ବିଜେପି ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଘେରାଇ କରିଛନ୍ତି । କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପାଟକରେ ତାଳା ପକାଇ ହଙ୍ଗାମା କରିଛନ୍ତି । ଘୋଷିତ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଓ ରାଜ୍ୟ ନେତୃତ୍ୱ ବିରୋଧରେ ସ୍ତୋତ୍ରାବଳୀ ଦେଇ ଟିକଟ

ଗଞ୍ଜେଇ ଚାଲାଣ ମାମଲାରେ ଡିଡିଏଫ ଯବାନ ଗିରଫ

ବୌଦ୍ଧ, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): ପୁଣି ଖାଲିରେ ଦାଗ। ଏସ୍ପିକ ବିଶେଷ ଡିଏମ୍ ଜଣେ ଯବାନଙ୍କୁ ଗଞ୍ଜେଇ ଚାଲାଣ ବେଳେ ବୌଦ୍ଧ ଅବକାରୀ ବିଭାଗ ଗିରଫ କରିଛି।



ଯାଉଥିବା ଅବସ୍ଥାରେ ଡିଡିଏଫ ଯବାନ ତିନି ମାଝା ଧରାପଡ଼ିଛନ୍ତି। ସୂଚନାମୁତାୟା, ବୌଦ୍ଧ ଏସ୍ପିକ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଚକ୍ଷୁବ୍ୟାପୀରେ ଥିବା ଜଣେ ଡିଡିଏଫ ଯବାନ ତିନି ମାଝା କାରରେ ବାହାରେକୁ ଚାଲାଣ କରୁଥିବା ନେଇ ଅବକାରୀ ବିଭାଗ ଖବର ପାଇ ଦେବଗଡ଼ ଅଞ୍ଚଳରେ ଚଢ଼ଉ କରିଥିଲା।

ଘରୋଇ ବିବାହରୁ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ

ଦାଦାକୁ କଚୁରାରେ ହାଣ୍ଡିଦେଲେ ଦୁଇ ପୁତ୍ରରା

ବାରିପଦା/କସ୍ତୁରୀ, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): ସମ୍ପର୍କରେ ଲାଗିଲା ରକ୍ତକ୍ଷିତ। ଜମିଦାରୀ ଭାଗବଣ୍ଟାକୁ କେନ୍ଦ୍ର କରି ନିଜ ଦାଦା ରବାନ୍ଦ୍ର ଚିକିତ୍ସା କରୁଥିବା ହାଣ୍ଡି ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି ଦୁଇ ପୁତ୍ରରା। ଏକାଧିକ ଥର ଆପରାଧୀ ଘଟଣା ଘଟିଛି ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲାର କସ୍ତୁରୀ ଥାନା କଲୋନୀୟାହି ଗ୍ରାମରେ।

ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିକୁ ଶନି ଦଶା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): ରାଜ୍ୟ ବିଜେପିର ପିଛା ଛାଡ଼ୁନି ଚିକଟ ବିବାଦ। ବିଧାନସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ ଘୋଷଣା ପରେ ଯେପରି ବିଜେପି ଉପରେ ପଡ଼ିଛି ଶନିକ କୋପଦୃଷ୍ଟି।

କାରଣ ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୧୧୨ ଟି ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଘୋଷଣା ହୋଇଥିବା ଅର୍ଦ୍ଧାଧିକ ଆସନରେ ପ୍ରାର୍ଥୀ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳରେ ବିରୋଧର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଛନ୍ତି।

ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରିଲେ ବାଙ୍କୀ ଓ ଚୌଦ୍ୱାର-କଟକ କର୍ମୀ



ଦୀର୍ଘ ଦିନ ହେବ ଫର୍ଗନର ମଙ୍ଗ ଧରିଥିବା ନେତା ଶୁଭାଶ୍ରୁ ମୋହନ ପାଠାକୁ ଉପେକ୍ଷା କରି ତୁଷାରକାନ୍ତିକୁ ଚିକଟ ପ୍ରଦାନକୁ କର୍ମୀମାନେ ଗ୍ରହଣ କରିପାରୁ ନାହାନ୍ତି।

ଦଳକୁ ଆଉଥରେ ପରାଜୟ ଭୋଗିବାକୁ ପଡ଼ିବ। ତେଣୁ ପ୍ରମୋଦ ସାହୁଙ୍କୁ କଟକ-ଚୌଦ୍ୱାରରୁ ଚିକଟ ଦେବାକୁ ଚାଲି ସମର୍ଥନ ଦାବି କରିଛନ୍ତି।

କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ନାରାବାଜି ସହ କୁଶପୁଞ୍ଜଳିକା ଦାହ

ଦିଏ ତେବେ ପରିସ୍ଥିତି ଉନ୍ନତ ହେବ ବୋଲି ବିଜେପି କର୍ମୀ ଚେତାବନୀ ଦେଇଛନ୍ତି। ଦଳର ଆଖ୍ୟାନ୍ତରଣ କହକ ଏବେ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ଓ ରାଜ୍ୟ ସୀମା ଅତିକ୍ରମ କରି ଦିଲ୍ଲୀରେ ପହଞ୍ଚିଛି।

ବୋଲଗଡ଼କୁ ଡେଇଁଲାଣି 'ଅପରାଜିତା ନିଆଁ'

ବୋଲଗଡ଼/ବେଗୁନିଆ, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): ଭୁବନେଶ୍ୱର ସାଂସଦ ଅପରାଜିତା ଷଡ଼ଙ୍ଗାଙ୍କୁ ନେଇ ଦିନକୁ ଦିନ ଦଳୀୟ କର୍ମୀଙ୍କ ଅସନ୍ତୋଷ ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି।

ବିଜେପି ସାଙ୍ଗଠନିକ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଏବଂ କର୍ମୀମାନେ ଅପରାଜିତାଙ୍କୁ ଭୋଟ୍ ନଦେଇ ନେତାଗଣଙ୍କୁ ଦେବାପାଇଁ



ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ସଚେତନ କରିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଖାଏ ଏଥିପାଇଁ ବେଗୁନିଆ-ବୋଲଗଡ଼ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀରେ ଗଡ଼ା ହୋଇଥିବା 'ଅପରାଜିତା ହଟାଏ, ବିଜେପି ବଞ୍ଚାଅ' ଅଭିଯାନ

ଆହୁରି ଦୂରାନ୍ୱିତ କରାଯିବ ବୋଲି ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ ଗତ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନରେ

ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସବୁଠି ବିରୋଧର ଶିକାର

ସବୁଠି ନିରାଶ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା। ଅପରାଜିତା ନିଜ ସମର୍ଥକଙ୍କୁ ନେଇ ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସମାନ୍ତରାଳ ଶାସନ ଚଳାଇବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରୁଛନ୍ତି।

ବିଜେପିରେ ଦୀର୍ଘ ଦିନ ହେଲା କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ଅଭିଜ୍ଞ, ଦକ୍ଷତାସମ୍ପନ୍ନ ନେତାଙ୍କୁ କଣିକା କାଟି ନିଜ ପରିଆରା ଜାହିର କରିବାରେ ଲାଗିଛନ୍ତି। ଏନେଇ ଦଳରେ କହକ ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି।

ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କଠାରୁ ଆଦାୟ ୨୪ ଲକ୍ଷ ହତପ

ବୁଢ଼ପୁର, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କଠାରୁ ବ୍ୟୟଧର୍ମ ବାବଦକୁ ଆଦାୟ ହୋଇଥିବା ୨୪ଲକ୍ଷରୁ ଅଧିକ ଟଙ୍କା ହତପ କରିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଗିରଫ ହୋଇଛନ୍ତି ମୟୂରଭଞ୍ଜ ପାର୍ଲୀ ସି କଲେଜର ଆସୋସିଏଟ ପ୍ରଫେସର ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ପଣ୍ଡା।

ପାର୍ଲୀ ସି କଲେଜ ପ୍ରଫେସର ଗିରଫ

ଟଙ୍କାକୁ ସେ କଲେଜ ଆକାରରେ ଡିପୋଜିଟ କରିନଥିଲେ। ୨୦୨୨ ଏପ୍ରିଲରେ ଶ୍ରୀ ପଣ୍ଡା ୮ ଦିନ ପାଇଁ ଛୁଟିରେ ଯାଇଥିଲେ। ହେଲେ ତା' ପରେ ଆଜି କଲେଜରେ ଯୋଗ ଦେଇନଥିଲେ।

ବିନାମୁମତିରେ ଏନ୍‌ସିଆରଟି ବିଷୟସ୍ଥୁ ଛାପିଲେ ହେବ ମାମଲା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪(ସମ୍ବିଧ): ବିନା ଅନୁମତିରେ ଛାପି ପାରିବେନି ନ୍ୟାସନାଲ୍ କାଉନ୍‌ସିଲ୍ ଅଫ୍ ଏକ୍ସ‌କ୍ୟୁଟିଭ୍ ରିସର୍ଚ୍ଚ ଆଣ୍ଡ ଟ୍ରେନିଂ (ଏନ୍‌ସିଆରଟି) ବହିର ବିଷୟସ୍ଥୁ।

ଛାପୁଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ବକାରେ ବିକ୍ରି ମଧ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି। ଏନ୍‌ସିଆରଟି ନିକଟରେ ଏନେଇ ଅଭିଯୋଗ ହେବାପରେ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଚଢ଼ଉ କରାଯାଇଛି।

ଅବଶିଷ୍ଟ...

ନରପିଣ୍ଡାଟ...

ଶେଷ ଥର ପାଇଁ ଦେଖା ଯାଇଥିଲା। ପୁଲିସ୍ ଘରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ମେଟସ୍‌ସନ ବିଭାଗିକର ମନ୍ତବ୍ୟ ଦେଇଥିଲା। ପତ୍ନୀ ଖଟ ଚଳେ ଲୁଚିଆଇପାରନ୍ତି ବୋଲି କହିଥିଲେ।

ଡିନ ଚକ୍ରପାଣି...

ବିଜୁ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏକ ସମୟରେ ୧୧୯ଟାକୁ ୨୫ ଟଙ୍କାକୁ ଦୈନିକ ମଜୁରୀ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ଐତିହାସିକ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲେ। ଏବେ ମଧ୍ୟ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ସର୍ବାଧିକ ୧୦୦ଟଙ୍କା ମଜୁରୀ ବୃଦ୍ଧି କରି ରେକର୍ଡ୍ କରିଛନ୍ତି।

ଶିଖା ପୁକିଲେ...

ପ୍ରତାପ ଜେନା, ସାଂସଦ ଡଃ ସଦ୍ୱିତ ପାତ୍ର, କେନ୍ଦ୍ରପଡ଼ା ବିଧାନସଭା ଶଶିକାନ୍ତ ବେହେରା ସାଗର କହିଛନ୍ତି। ଆଜି ଗଣେଶ୍ୱର ଓ ତାଙ୍କ ସହଯୋଗୀ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀଙ୍କ ଯୋଗଦାନ ପ୍ରକରେ କେନ୍ଦ୍ରପଡ଼ା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀରେ ଦଳୀୟ ଫର୍ଗନ ଆହୁରି ମଜବୁତ ହେବ ବୋଲି ବିଜେଡି ନେତାମାନେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ନବୀନ ନିବାସରେ...

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କାର୍ଯ୍ୟ, ନାଟି, ଆଦର୍ଶରେ ଅନୁପ୍ରାଣିତ ହୋଇ ସେ ବିଜେଡିରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ଦଳର ସଭାପତି ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ତରଫରୁ ପୁଁ ତାଙ୍କୁ ଦଳରେ ସାଗର କରୁଛି ଓ ତାଙ୍କର ଯୋଗଦାନ ଦଳ ପାଇଁ ଉପଯୋଗୀ ହେବ ବୋଲି ଶ୍ରୀ ମଙ୍ଗରାଜ କହିଛନ୍ତି।

ବଜ୍ର ଗୋଟାଉଛି...

ଦାବି କରିଛନ୍ତି। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ମହାକାଳପତ୍ନୀ ଆସନରେ ଚିକଟକୁ ନେଇ ସାଂସଦ ପ୍ରାର୍ଥୀ ବୈକଲକ୍ଷ ପଣ୍ଡା, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଓ ଜୟଦେବ ଆସନକୁ ନେଇ ସାଂସଦ ଅପରାଜିତା ଷଡ଼ଙ୍ଗାଙ୍କ ବିରୋଧରେ 'ଡିଲ' ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି।

SALE Booking Open 2/3 BHK Flat Bhpl Krishna, Bharatpur, Bhpl Rudra in front of CET. College, Ghatikia, Bhpl SB Homes, Ghatikia, Ready for Possession Aastha Highway South & North, Dhauli Chhak, BBSR. Contact- Bhavishya Homes Pvt.Ltd. Ph.: 9437015112

AFFIDAVIT I,RENUKA BARIK D/O - kunti Barik Residing At/po - kesinga word no 11 (Budhadangar pada) Kalahandi 766012 Odisha have changed my name to REBATI BARIK vide affidavit dated.28/3/2024 Before the executive magistrate, kesinga dist - Kalahandi Odisha.Henceforth I shall be known as REBATI BARIK For all purposes.

AFFIDAVIT By virtue of an affidavit sworn before the Executive Magistrate, Puri. dated 20.03.2024 I Ajaya Barik, S/o- Nakul Barik, Vill- Chamarkera, Po- Basudevpur, Ps/Puri- Sadar, Dist- Puri, Odisha declare that I have changed my surname from Kalu Barik to Ajaya Barik. Henceforth I shall be known as Ajaya Barik for all purposes. Sd/- Ajaya Barik

सरत सरकार - अंतरिक्ष विभाग / GOVERNMENT OF INDIA - DEPARTMENT OF SPACE निर्माण एवं अनुसंधान समूह, एस्डीएससी-शार / CONSTRUCTION AND MAINTENANCE GROUP, SDSC-SHAR श्रीहरिकोटा / श्रीहरिकोटा (जिला), आ.प्र. / SRIHARIKOTA - 524124 संक्षिप्त ई-निविदा सूचना / Brief E-TENDER NOTICE तिथि/ Date. 03.04.2024 ई-निविदा सूचना सं. / E-Tender Notice No.CMG/C/CON248701 भारत का राष्ट्रपति की ओर से 'सांघीपुर, उड़ीसा में पर्यावरणमैत्री एवं अंतरिक्ष विज्ञान अनुसंधान सुविधा (ए एस आर एफ) का निर्माण-सिविल एवं जन स्वास्थ्य कार्य' (₹566 लाख), के लिए ई-निविदा के माध्यम से मद दर निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा दरतावेज 22.04.2024 को 14:30 बजे तक डाउनलोड किए जा सकते हैं। विस्तृत सूचना हेतु इच्छुक निविदाकार हमारी वेबसाइट www.isro.gov.in या www.tenderwizard.com/ISRO पर जाएं। On behalf of President of India, Item Rate tenders are invited through e-tendering for "Construction of Atmospheric & Space Science Research Facility (ASRF) Building at Chandipur, Odisha - Civil & PH works." (₹566 Lakhs); Tender documents can be downloaded up to 22.04.2024, 14:30 hrs. Interested tenderers may visit www.isro.gov.in or www.tenderwizard.com/ISRO for details. हस्ताक्षरित- चमूह प्रधान, सीएमजी / एसडीएससी शार / Sd/- GROUP HEAD, CMG / SDSC SHAR



ଜଳୁଛି ସହର; ଗୁଳୁଗୁଳିରେ ଜନଜୀବନ ଅସ୍ତବ୍ୟସ୍ତ

କାଳବୈଶାଖୀ ବର୍ଷା ଆଣିଲା ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): ଗତ କିଛିଦିନ ହେବ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ସହରରେ ଜଳା ଭରିଛି ଅଗ୍ରବର୍ଷା। ଦିନ ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ୯ଟା ପରେ ସହରରେ ତାପମାତ୍ରା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାରେ ଲାଗୁଛି।



ଘରୁ ପଦାକୁ ବାହାରିବାକୁ ଭୟ କରିଲେଣି। ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟା ଠାରୁ ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସହର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଶୂନ୍ୟମାନ ହୋଇପଡ଼ୁଛି।

ଖୋର୍ଦ୍ଧା କାମ ନଥିଲେ ଅଧିକ ଅସୁବିଧା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ପ୍ରାୟ ଅଧିକ ପାଣି ରହୁଛି। ମାତ୍ର ଆଜି ସନ୍ଧ୍ୟାରେ କାଳବୈଶାଖୀ ବର୍ଷା ଲୋକଙ୍କୁ ଲାଗି ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ଆଣିଛି।

ଗୋଳବାଇରେ ଜଳସେବା କେନ୍ଦ୍ର ଆରମ୍ଭ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): ଖୋର୍ଦ୍ଧା ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗୋଳବାଇ ଶାସନରେ ଆଜି ମା' ଉତ୍ତରୀ ଦଶବୋଲ ଉପଲକ୍ଷେ ଏକ ବାତବ୍ୟ ଜଳସେବା କେନ୍ଦ୍ର ଶୁଭାରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଛି।

ବହୁଛି ତାତି; ଖୋଲୁନି ଜଳଛତ୍ର

ବେଗୁନିଆ, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ଅସମ୍ଭବ ଗ୍ରୀଷ୍ମପ୍ରବାହ ଓ ଗୁଳୁଗୁଳି କାରଣ ରହି ଦିନରେ ତାପମାତ୍ରା ପ୍ରାୟ ୪୦ ଡିଗ୍ରୀରେ ପହଞ୍ଚିଲାଣି।

କରଡ଼ଗାଡ଼ିଆରେ ଜମୁଛି ବାର ଦୋଳ ମେଳଣ



ବେଗୁନିଆ, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): ବେଗୁନିଆ ବ୍ଲକ ଦୁର୍ଗାପୂର୍ବ ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ କରଡ଼ଗାଡ଼ିଆ ଗ୍ରାମସ୍ଥିତ ବାର ଦୋଳ ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି।

ସହଯୋଗ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ଶୁଖିଲା ଖାଦ୍ୟ ବଣ୍ଟନ



ନିରାକାରପୁର, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ନିରାକାରପୁର ସହଯୋଗ ପରିବାର ତରଫରୁ 'ସହଯୋଗ'ର ଶୁଭେଚ୍ଛା ହିମାଂଶୁ ଭୃଷଣ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ପିତା ସର୍ବତ ମାଳମଣୀ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ପ୍ରଥମ ଶ୍ରାବ୍ଧ ଦିବସ ଅବସରରେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ଓଗାଳପୁରସ୍ଥିତ ବୁଦ୍ଧ ଆଶ୍ରମ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଚାନ୍ଦିନୀ, ବିଷୁ, ପୂର୍ଣ୍ଣି, ପାଣି ବୋଲ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଦିନିଆରିରେ ବିଶ୍ୱଶାନ୍ତି ମହାଯଜ୍ଞ



ବେଗୁନିଆ, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): ବେଗୁନିଆ ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପୋଡ଼ାଡ଼ିଆ ପଞ୍ଚାୟତ ଦିନିଆରି ଗ୍ରାମର ଶ୍ରୀଗ୍ରୀ ବାବା ନାଳକଶେଖର ଦେବଙ୍କ ପାଠରେ ଗ୍ରାମ୍ୟ କମିଟି ସହଯୋଗରେ ତିନିଦିନ ଧରି ବିଶ୍ୱଶାନ୍ତି ମହାଯଜ୍ଞ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି।

୪ ପଥର ବୋଝେଇ ଟ୍ରକ୍ ଜବତ; ୪ ଗିରଫ



ବାଲୁଗା, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): ଶୁକ୍ରବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ବାଲୁଗା ପୁଲିସ ପାଟ୍ରୋଲିଂ କରୁଥିବା ସମୟରେ ୪ଟି ପଥର ବୋଝେଇ ଟ୍ରକ୍ ଜବତ କରିଛି।

ଭାରତ ସ୍ୱାଭିମତ୍ତ ଗାଜଡ଼ୁର ରାଜ୍ୟ ପୁରସ୍କାର ପରାସ୍ତା



ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): ସ୍ଥାନୀୟ ବିଜେବି ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ବୁଲ୍‌ଦିନ ଧରି ଚାଲିଥିବା ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ଭାରତ ସ୍ୱାଭିମତ୍ତ ଗାଜଡ଼ୁର ରାଜ୍ୟ ପୁରସ୍କାର ପରାସ୍ତା ଶେଷ ହୋଇଛି।

ବିଜେପିର ଜନ ଆଶୀର୍ବାଦ ପଦଯାତ୍ରା

ପ୍ରଚାରରେ ଶିଶୁଙ୍କୁ ସାମିଲକୁ ନେଇ ଉଠିଲା ପ୍ରଶ୍ନ



ଜଟଣା, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): କୋମଳମତି ଶିଶୁମାନଙ୍କୁ ନେଇ ଜଟଣାରେ ବିଜେପି ରାଜନୀତି କରୁଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।



ମିଳିଥିଲା। ସେପଟେ ଜନସାଧାରଣମାନେ ବର୍ଷା ଦାଉରୁ ରକ୍ଷା ପାଇବା ଲାଗି ଘର ବାରଣ୍ଡାରେ ଆଶ୍ରୟ ନେଇଥିଲେ।

ମାଗଣା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ଶିବିର



ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): ଆଜି ବିଶ୍ୱ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଦିବସ ଉପଲକ୍ଷେ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟ ଆସନ ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଠେଙ୍ଗାହାଟ, ମୁକୁନ୍ଦପ୍ରସାଦ ୧୦ ଦୋଳ ମେଳଣ ଉଦ୍‌ଯାପିତ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ୭/୪(ସମ୍ପାଦକ): ଉତ୍କଳୀୟ କଳା ସଂସ୍କୃତି, ପରମ୍ପରା ଓ ସତ୍ୟର ସମ୍ମାନ ରହିଛି। ପାଳଗୁମ ମାସ ପଞ୍ଚମୀଠାରୁ ଦୋଳ ଉତ୍ସବ ପୂର୍ଣ୍ଣାବଳୀରେ ଆଡ଼ମ୍ବରରେ ପାଳନ କରାଯାଏ।



ଧାନପତିଠାରୁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ ପାଇ ମଧୁସୂଦନନଗର ଶ୍ରୀକଳାଧର, ଶାଶୁଆନ ବଗିଚାର ଭଗବତ ଦେବ, ଗୁଡ଼ିପୋଖରୀର ରାମନାଥ, କାମ୍ବୁ ସାଗରର ସୋମନାଥ, ତାଙ୍କୁର ସାହିର ଲକ୍ଷ୍ମୀନାରାୟଣ, ଚିଏଲସିର ତାରକେଶ୍ୱର, ରାଧାବଲ୍ଲଭ ସାହିର ରାଧାବଲ୍ଲଭ, ବରାଡ଼ ବାଲୁକେଶ୍ୱର, ଗୋପାଳାଧର ଉପସାହିର ଗୋପାଳ ଜୀଉ, ବାଲୁକେଶ୍ୱର, ହାବେଳି ପତିଆର ସପ୍ତେଶ୍ୱର ମହାଦେବ ପ୍ରଭୃତି ୧୧ ଠାକୁର ବିଜେ କରିଥିଲେ।

ଭେଟ ଓ ପସୁଖେଳ ପରେ ମେଳଣ ସମାପନ ହୋଇଛି। ସେହିପରି ମୁକୁନ୍ଦପ୍ରସାଦ ଗ୍ରାମ୍ୟ କମିଟି ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ମୁକୁନ୍ଦପ୍ରସାଦ ମେଳଣ ପଡ଼ିଆରେ ଶୁକ୍ରବାର ମଧ୍ୟ ରାତ୍ରୀରେ ଠାକୁରମାନଙ୍କ ଜମାଣ ହୋଇଥିଲା।

